



乐游会

Travel 乐在旅途

乐游会

现代快报

乐游会

咨询电话: 58598151、84783635(9:00~18:00)

24小时咨询电话: 96060

更多资讯,请加入现代快报旅游俱乐部QQ群: 107697714

特惠198元,到天堂寨享清凉

话说南京这天气是越来越热,这年头最适合旅游的地方除了室内那就只能往山里走了,山海拔高,树又多,如果再有水,那就是太完美了!恰好有这么一处地方,它是华东地区最后一片原始森林,而这个景区为庆祝当地的民俗节日——天贶节,对团队游客推出限时免门票的优惠政策。趁此机会,南京旅游集散中心特推出两条特惠的纯玩线路,比平时优惠了近一半的价格,游玩内容却丝毫不打折!这就是5A级景区——天堂寨。

先说说天贶节,也叫半年节,又称“接姑娘节”,是安徽大别山天堂寨地区的重要民俗节日。每年农历六月初六,当地人推着独轮车,纷纷把自家姑娘或未过门的媳妇接回家,拿出腌制好的腊肉、红豆腐、小河鱼、小吊酒等美食热情款待,由此在大别山安徽天堂寨地区形成了一种特有的传统地方节日。

到天堂寨走一遭,安静的山中只能听见潺潺的流水声和偶尔飞过的鸟鸣声,似乎整座山是与世隔绝



的天堂。那成片的浓绿,澄冽的山泉水,将夏日里浮躁的心一下子抚平。深呼吸,空气都是甜甜的,天堂寨的主要亮点是水,脚下溪水在石头上流淌而过,周围树木掩映着群山:九影瀑、彩虹瀑、仙女潭、情人瀑、泻玉瀑、淑女瀑、银弓瀑……真是一步一景的美好胜地。

如果你觉得这还不够清凉,你还可以尽情游玩金三角双人自助皮筏漂流,当你乘上皮筏,便开始了一段人生美妙的体验。这里的水“甜丝丝清涼涼的”,将带您领略“水至清,山至美,鱼至多”的诗情画意。

住得好,吃得好,玩得好的青岛之旅

该产品与常规青岛产品的区别在于:常规产品只住一晚青岛,2晚住青岛的优点在于,更多时间游玩青岛夜景,体验正宗海鲜大排档;2晚宿同星级酒店,不用拖着行李换房。指定入住青岛新区海边商务酒店,步行到海滨浴场2分钟。

想要一场住得好,吃得好,玩得好的高性价比之旅,夏天去青岛准是没错的,各种要求全部满足!位于青岛最大、水质最好的石老人海水浴场水质清澈、沙滩平缓,最适宜炎炎夏日间观光旅游、嬉水踏浪,感受蓝天、碧海,尽享清凉。在极地海洋世界,您将看到各种珍稀海洋生



物,海豚海狮表演。熊牧场依山傍海,景色秀丽。按照熊的不同成长阶段和不同种类,建造了供游客近距离与熊嬉戏、与熊同乐、与熊共舞等互动版块,并且还有很多主题园区,相信一定会让大小朋友们惊喜连连。心动不如行动,快来报名去青岛撒欢儿吧!

怡泉+c 服装设计模特大赛总决赛即将热力开战

一直备受热议的怡泉+c 服装设计模特大赛本周六将迎来总决赛,据悉在最终场决赛中,不仅会选出模特比赛的前三名选手,还将公布线上征集的“怡见倾心”主题服装设计作品的获奖作品。

怡泉+c 服装设计模特大赛自

开赛以来,掀起了专属怡泉的黄色风暴。总决赛除了演绎怡泉+c 柠檬黄时尚外,还将联手绿石环保公益组织进行环保公益拍卖。现场将拍卖怡泉“怡见倾心”主题服装设计优秀作品的成衣,所得善款将全数捐贈给绿石环保公益组织。



沙漠、峡谷、花海……还有比这更美的地方吗?

中卫是宁夏最年轻的地级市,有“世界枸杞之都”的美称,历史文化底蕴深厚,又被誉为“塞上文化明珠”。

来到这里,最独特的当属沙漠风情。金沙岛度假旅游区有着“沙漠中的普罗旺斯”之称,这里有沙漠、蓝天、碧水、鲜花……静谧的湖面、风情的木质别墅组成了一幅幅美丽画卷。

集沙、山、河、园于一体的国家5A级旅游景区沙坡头是这里最为有名的代表性景点。以大漠黄河、治沙奇迹、“沙坡鸣钟”著称于世。

这里是一望无际、烟波浩渺的大沙漠,而脚下则是我们的母亲河——黄河,黄河沿岸山峦叠嶂,挺拔险峻,万里长城若隐若现在山群之间。在沙坡头旅游区内的景点颇

为众多,集广袤的大漠、波涛汹涌的黄河、挺拔的高山、苍翠的绿洲为一体,既显江南之美丽景色,又不乏北国的大好风光。在这里可尝试西部最大的滑沙场滑沙,进行刺激的沙漠冲浪等项目,非常有趣。

后面的旅程,我们将来到青铜峡镇,游览黄河大峡谷景区,这里被誉为“黄河中上游第一峡谷”,来这里欣赏闻名遐迩的108塔,远观黄河大坝、神奇的卧佛山等景观。

还有曾拍摄《红高粱》《大话西游》等影片的拍摄地——镇北堡西部影视城。

此行全程挂牌三星标准酒店住宿,一次游玩宁夏境内多处优秀景点,给您一次最经典难忘的西北体验之旅!

线路推荐

线路详情:宁夏中卫单飞单卧六日游,成人 1790 元/人,
儿童 1000 元/人
线路提供:中国国旅(江苏)



三伏天到了,游泳进入最佳时机

南京全民健身中心未来水世界游泳馆是目前南京最具规模的综合性室内游泳场馆之一,50×20米标准游泳池,水深1—1.8米,净空高度12米。采用国际先进的24小时臭氧循环消毒系统。

今年的暑期游泳班分为4期,

分别为7月10日—7月21日,7月22日到8月2日,8月3日到8月14日,8月15日至8月26日。幼儿启蒙班在每个时间段限招15人。少儿初学班、少儿提高班通过12天的学习能独立游行。报名咨询电话:

84528788、84653885

乐游会

暑期清凉 亲子游

从17℃建德·新安江开启

推荐线路: “爸爸去哪儿” 拍摄地——新叶古村、大慈岩、七里扬帆葫芦峡皮筏漂流二日 (周二、六) 498元/人

南京--宁杭高速·杭州绕城西线·杭新景高速·建德新安江出口下·全程四小时

建德市新安旅游投资有限公司 咨询电话: 0571-64723130 www.xajlvye.com 各大旅行社均可报名